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Soma e Produto das raízes de uma equação do 2° grau

ax2 + bx + c = 0



Caso o coeficiente a =1, temos:

Soma(S) = x1 + x2 =  – b 

Produto(P) = x1 .x2 = c

Temos então que :Temos então que :

x2 + bx + c = 0

x2 – Sx + P = 0



Exemplo 01: Encontrar as raízes da equação 

x2 – 9x + 20 =0

x2 – 9x + 20 =0 

x2 – Sx + P = 0

S (soma) = 9  

P (produto) = 20
Tentativas: Começar sempre pelo produto(multiplicação), depois a Tentativas: Começar sempre pelo produto(multiplicação), depois a 
soma.

4 . 5 = 20              2. 10 = 20                  1 . 20 = 20

4 + 5 = 9               2 + 10 = 12                1 + 20 = 21

Logo as raízes são:

x1 = 4 e x2 = 5



Exemplo 02: Encontrar as raízes da equação 

x2 +12x + 35 =0

x2 +12x + 35 =0 

x2 – Sx + P = 0

S (soma)=  – 12   

P (produto)= 35
Tentativas: Começar sempre pelo produto(multiplicação), depois a Tentativas: Começar sempre pelo produto(multiplicação), depois a 
soma.

5 . 7 = 35                  1 . 35 = 35               (– 5)  . (– 7) = 35

7 + 5 = 12                  1 + 35 = 36 (– 5) + (– 7) = – 12  

Logo as raízes são:

x1 = – 5  e x2 = – 7 


